

**ПРОФЕССИОНАЛ**

# ДОН КОНСУЛЬТАНТ

'05

май 2014

РЕГИОНАЛЬНЫЙ ПРАКТИЧЕСКИЙ ЖУРНАЛ БУХГАЛТЕРА

НДС при импорте товаров из стран Таможенного союза  
Учет основных средств в соответствии с МСФО  
Представление бухгалтерской отчетности  
Отчетность по страховым взносам





## Наука работает на урожай

**! Впервые в истории Юга России и истории Донского края город Ростов-на-Дону выбран местом для проведения международного съезда генетиков и селекционеров. VI съезд Вавиловского общества генетиков и селекционеров пройдет с 15 по 20 июня 2014 года. Одним из его соорганизаторов выступает Институт аридных зон Южного научного центра Российской академии наук (ИАЗ ЮНЦ РАН).**

VI съезд ВОГиС соберет в донской столице около 800 ведущих исследователей из 300 организаций РАН, РАМН, РАСХН и ведущих вузов страны. На съезде будут представлены последние достижения в области молекулярной генетики; геномики и протеомики; клеточной биологии, включая вопросы биологии стволовых клеток; генетики развития; генетики человека; нейрогенетики и медицинской генетики; генетики растений, животных и микроорганизмов; селекции, биотехнологии и биологической эволюции.

Съезд Вавиловского общества генетиков и селекционеров проходит один раз в 5 лет. Для того, чтобы мероприятие прошло на высоком уровне, оргкомитет съезда предлагает предпринимателям принять участие и оказать спонсорскую помощь.

Директор Института аридных зон ЮНЦ РАН, член-корреспондент РАН Дмитрий Матищов: «Такое представительное собрание генетиков и селекционеров — это большое событие. У донских сельхозпроизводителей появится возможность наладить диалог с научным сообществом. Мы обращаемся к предпринимателям с предложением оказать спонсорскую помощь научному съезду. Уверен, что эти вложения уже в скором будущем воплотятся в новые технологии, которые принесут агробизнесу дополнительные доходы».

Организаторы съезда приглашают руководителей предприятий АПК принять участие в съезде. Для них будет организован симпозиум «Ге-

нетические основы селекции и биотехнологии». По сути это окно в мир передовых технологий для аграриев. Всем представителям бизнеса будет предоставлена возможность рассказать о проблемах, связанных с улучшением качества производимой продукции и получить информацию о новых разработках в области генетики и селекции растений, животных и микроорганизмов.

Вице-президент ТПП Ростовской области, почетный представитель ТПП РФ в Государстве Израиль Владимир Кругликов: «Успешным примером по внедрению передовых технологий в АПК является государство Израиль. В результате такой кооперации Израиль продает продукты сельского хозяйства в десятки стран Западной Европы, Азии, Африки, в США и Канады».

По словам вице-президента ТПП Ростовской области Владимира Кругликова, для того чтобы сельхозпроизводство было рентабельным, без новейших разработок ученых не обойтись. Представленные на симпозиуме результаты научных исследований станут основой получения высокопроизводительных сортов растений и пород животных.

Тел. 8 (863) 250 98 25  
E-mail: acrocephalus@ssc-ras.ru

Ирина Фомина,  
ТПП РО

### Компьютер консультирует бухгалтера

**? О постановке организации на учет по местонахождению обособленного подразделения.**

В соответствии с п. 1 ст. 83 Налогового кодекса Российской Федерации в целях проведения налогового контроля организации подлежат постановке на учет в налоговых органах по месту своего нахождения, месту нахождения их обособленных подразделений, а также по месту нахождения принадлежащего им недвижимого имущества и транспортных средств и по иным основаниям, предусмотренным Налоговым кодексом Российской Федерации. Для целей законодательства о налогах и сборах местом нахождения обособленного подразделения российской организации признается место осуществления этой организацией деятельности через свое обособленное подразделение (п. 2 ст. 11 Налогового кодекса Российской Федерации). Обособленным подразделением организации является любое территориально обособленное от нее подразделение, по месту нахождения которого оборудованы стационарные рабочие места. Признание обособленного подразделения организации таковым производится независимо от того, отражено или не отражено его создание в учредительных или иных организационно-распорядительных документах организации, и от полномочий, которыми наделяется указанное подразделение. При этом рабочее место считается стационарным, если оно создается на срок более одного месяца. Согласно Положению о Министерстве регионального развития Российской Федерации, утвержденному Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.01.2005 N 40, Минрегион России является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере социально-экономического развития субъектов Российской Федерации и муниципальных образований. В связи с этим по вопросу о размере взимаемых платежей за коммунальные услуги рекомендуется обратиться в Минрегион России.

**Основание: ПИСЬМО МИНИСТЕРСТВА ФИНАНСОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ от 27 января 2014 г. N 03-02-08/2674.**

Подборка по материалам ИБ «Вопросы-ответы», ИБ «Финансист», ИБ «Корреспонденция счетов» справочной правовой системы КонсультантПлюс